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COMUNE DI MONTEBUONO

  Provincia di Rieti

     Tel.0765/607631-2 fax 0765/607131 

       e-mail: segretariocomunale@comune.montebuono.ri.it

      C.A.P. 02040 - P.I. 00113280572


                                                              A V V I S O 

FONDO UNICO BORSE DI STUDIO D.LG.S.63/2017 
DGR 254/2023
ANNO SCOLASTICO 2023/2024 

        La Regione Lazio, al fine di contrastare il fenomeno della dispersione scolastica ha istituito il "Fondo unico per il welfare dello studente e per il diritto allo studio"  ed ha previsto per l’Anno scolastico 2023/2024 interventi a sostegno della spesa che le famiglie affrontano per l’istruzione dei propri figli quale la fornitura totale o parziale  dei libri di testo, mobilità e trasporto , accesso a beni e servizi di natura culturale in favore degli alunni residenti nel Lazio e frequentanti nell'anno scolastico 2023/24 una scuola secondaria di secondo grado statale o paritaria,o frequentanti i primi tre anni di un percorso triennale di leFP (quarti anni esclusi).
In applicazione di ciò  si rende  noto, che il Comune di Montebuono raccoglierà le domande secondo il modello regionale che si allega al presente bando . 

Le domande potranno essere presentate dai genitori degli alunni, se minorenni, o dagli studenti stessi, se maggiorenni, allegando copia del documento d’identità in corso di validità, attestazione ISEE del nucleo familiare dello studente.

Possono accedere al contributo gli studenti aventi i seguenti requisiti:

-residenza nel Comune di Montebuono, il requisito della residenza e della frequenza all’istituto di istruzione secondaria di  II grado, può essere dichiarato dal soggetto           richiedente mediante il rilascio della dichiarazione sostitutiva di certificazione, resa ai sensi del DPR n. 445/2000;


-frequenza nell’anno scolastico 2023/2024 della scuola secondaria di  II grado(statali e paritarie) o i primi tre anni di un percorso triennale di leFP.

-Indicatore della Situazione Economica Equivalente(ISEE ai sensi del DPCM159/13)del nucleo familiare non superiore a  € 15.748,78
Le domande debbono essere presentate on line o direttamente all'ufficio di competenza  al Comune  di   Montebuono,  dal 05 APRILE  al  06 MAGGIO 2024 - termine perentorio .Si raccomanda di inserire un numero di telefono dove poter comunicare il numero identificativo della richiesta a sistema ,in tal modo si potrà conoscere in maniera anonima gli esiti della propria domanda e posizione nella graduatoria regionale dei beneficiari.
Alla richiesta dovrà essere allegato: 

· CERTIFICATO DELL'INDICATORE DELLA SITUAZIONE ECONOMICA EQUIVALENTE (ISEE), CHE POTRÀ ESSERE RILASCIATO DA UN CAAF;
· DOCUMENTO IN CORSO DI VALIDITA' DEL GENITORE/TUTORE IN CASO DI STUDENTE MINORE DI ETA'

· DOCUMENTO DI IDENTITA' IN CORSO DI VALIDITA' E CODICE FISCALE (TESSERA SANITARIA) DELLO STUDENTE
Il presente avviso sarà pubblicato all’Albo Pretorio On- line del Comune di Montebuono
IL Responsabile del Servizio
Sig.ra Di Nardo Benedetta
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